

YouTubing о жизни с инвалидностью для поддержки людей

Ютубер, спортсмен, ориентированный на лидерство.
«Так я делюсь своей радостью жизни».



Дима, беженец из Украины, вынужден был бежать из Украины вместе со своей сестрой-подростком, 4-летним братом и Яниной: мама Димы, тренер и болельщица своего мальчика, который был включен в состав украинской паралимпийской сборной в 2021 году. Сегодня они находятся в безопасности в реабилитационном центре “Constructorul”/Центре размещения беженцев при поддержке Международной организации в Республике Молдова.

Кишинев, 7 октября – «Если вы хотите чего-то добиться, вам придется много работать. У меня строгий график, как у бизнесмена. Все расписано до минуты».

Ютубер, спортсмен, человек с врожденной ориентацией на лидерство, Дмитрий, Дима для своих родных и друзей, - 24-летний молодой человек, живущий с инвалидностью с трехлетнего возраста, когда у него начались проблемы с ходьбой и речью.

В марте 2022 года он был вынужден бежать из Украины вместе с сестрой-подростком, 4-летним братом и Яниной: мамой Димы, тренером и фанатом своего сына, который в 2021 году был включен в паралимпийскую сборную Украины.

Дима и его семья жили в Николаеве, который с начала полномасштабной войны в Украине неделями подвергался бомбардировкам. Во время непрерывных атак они укрывались в подвале своего дома. Они были вынуждены подниматься и спускаться по лестнице, где не было электричества и повсюду была темнота, потому что окна были заклеены, чтобы холод не проникал внутрь, а также чтобы не получить травм от разбитых стекол.

Когда русские войска вошли в Херсон, слухи о мародерстве, краже спиртного из заброшенных магазинов, пьяных драках и издевательствах над молодыми женщинами становились все более постоянными. Янина очень боялась за свою дочь и решила покинуть Украину.

«Теперь все мои дети со мной, в безопасности, в Центре Реабилитации „Constructorul“ здесь, в Кишиневе. Благодаря огромной поддержке, оказанной нам, мы создали все те же условия, которые были у Димы дома в Украине», – говорит Янина.



В Центре реабилитации и размещения беженцев «Constructorul» Дима сразу же восстановил привычный ритм жизни: завтрак в 8 утра, тренировка в 9 утра, упражнения на глотание после обеда, затем прогулка, логопедия, видеомонтаж, общение с подписчиками и лучшим другом из Мариуполя, который сейчас живет в Испании, и так далее до заслуженного отдыха в своей спальне, которая показалась ему очень удобной.

В спортзале нет современного оборудования, но это не мешает Диме регулярно и упорно тренироваться каждый день, а таймер напоминает ему о необходимости разминаться каждые тридцать минут. *«Тренирует Диму Анна Куркурина, трехкратная чемпионка мира по пауэрлифтингу в Украине в 2008, 2010 и 2012 годах», – с гордостью говорит его мама.*

Энтузиазм Димы не ограничивается физическими упражнениями, его страстью к спорту и здоровому образу жизни, а переходит в неумное желание поделиться с другими своим желанием жить, своей энергией, своим позитивным взглядом на жизнь, чтобы справиться с препятствиями, трудностями и недоверием.

Дима хочет помогать другим всегда, когда это возможно, даже в Интернете, благодаря своей страсти и умению пользоваться социальными сетями. В паре с Яниной Дима завел страницы в [Instagram](#) и на [YouTube](#), которые на данный момент насчитывают 3 288 и 929 подписчиков соответственно и постоянно растут. Подписчики, которые на собственном опыте убеждаются в силе радости жизни от исключительного человека, который редактирует все видео, загружаемые на его платформу YouTube, без какой-либо помощи.



Он подчеркивает, что его цель – не заработать деньги, а показать другим людям с ограниченными возможностями, что они по-прежнему могут жить полноценной жизнью. *«Главное послание заключается в том, что ДЦП - не смертный приговор!».*



«Дмитрий действительно является прекрасным примером для всех окружающих, в том числе и для людей с ограниченными возможностями, которые находятся в нашем центре. Болезнь - это не приговор, с ней можно жить, а качество жизни можно и нужно улучшать. Его стремление к жизни - пример для многих», – говорит Алексей Златовчен, Директор Центр реабилитации и размещения беженцев «Constructorul», где находится Дима и его семья.

Международная организация по миграции в Республике Молдова оснастила Реабилитационный центр медицинским диагностическим и реабилитационным оборудованием при щедрой поддержке Федерального министерства иностранных дел Германии и поддерживает Центр реабилитации и размещения беженцев посредством мероприятий по психическому здоровью и психосоциальной помощи, финансируемых Бюро по вопросам населения, беженцев и миграции (PRM) Государственного департамента США. Помощь включала в себя направление в специализированные службы психического здоровья и к семейным врачам. Кроме того, при финансовой поддержке народа Японии MOM в ближайшее время установит лифт, пандус и

отремонтирует помещение, приспособленное для людей с ограниченными возможностями.

«В настоящее время в нашем центре находятся 10 человек с тяжелыми формами инвалидности. Люди, которые не могут ходить после инсультов и травм позвоночника. Они очень нуждаются в этом. Наличие лифта и дополнительных помещений очень сильно повлияет на улучшение их жизни и позволит другим людям с ограниченными возможностями получать медицинскую помощь и реабилитацию в этом центре», – говорит Алексей.

Дима с энтузиазмом относится к этой инициативе, которая изменит жизнь многих людей, проходящих лечение в Реабилитационном центре, и тех, кто живет в Центре размещения беженцев: *«Всем нам иногда нужна поддержка, чтобы продолжать жить», – сказал он. Янина поддержала его словами бабушки: «Если дома плохо, просто выгляни в окно».*